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B BBINIYKIJIOM ISATUYTOJIBHUKE MPOBEIU BCE AUArOHANM. [[71s KayK101 IMapbl 1UaroHajIeu,
IIEPECEKAIOIINXCS BHYTPH IATHYTOJIbHUKA, HAIJIM MEHBIINI U3 YIJIOB MEX1Y HUMH.
Kakue 3HaueHns MOXKET IPUHUMATh CyMMa ATHUX ISATH YIJIOB?

Hycts f(X) = X3+9x*+27x+24. Pemnre ypasuenue f (f (f (f (x)))) = 0.

Jlokaxute, 4TO U3 Kpyra paauyca 1 MOXKHO BbIpE3aTh IISITh YaCTEH, U3 KOTOPBIX MOKHO
COCTaBUTb NPSIMOYTOJIbHUK 1%2,7. YacTu MOKHO IOBOpAuMBaTh U IEPEBOPAYNBATH.

CymecTByeT 1 TPEeyroJibHas IIUpaMHIa, Y KOTOPOH BeicoTa paBHa 60, BEICOTA KaXKIOH
OO0KOBOI TpaHM, MTPOBEEHHAS K CTOPOHE OCHOBaHUs, paBHa 61, a mepuMeTp OCHOBaHUS
paBeH 627

IlycTh @ ¥ N — HaTypajbHble YHCIIA, HPUYEM M3BECTHO, uTo " — 2014-3Ha4HO€ YHUCIIO.
Haiinnte HanMmeHblee HaTypaibHOE K Takoe, 4To @ He MOXKET ObITh K-3HAUHBIM YHCIIOM.

[TaBen nmpuayMan HOBBIM CIIOCOO CIIOKEHHUS YMCEII: OH Ha3bIBAET «I1aBJIOCYMMOI» yncen a
u b 3nauenue Beipaxkenus a#b=(a+b)/(1-ab), eciu ono onpeneneno. Kak u B 00bI4HOI
apudMeTHKe, yMHOKCHHE HA HATYpaIbHOE YKo [laBen moHMMAaeT Kak CIIOKEHHE
COOTBETCTBYIOIIETO YKCIIa OJIMHAKOBBIX ciaraeMbix: a@b=((a#a)#a)...#a (3uece b
«cnaraeMbix»). CymiecTBytoT i1 B apupmeTuke [1aBna Takue HepaBHbIE HATypaJIbHbBIE
YHCIIa X U Y, JUIS KOTOPBIX PaBHBI «IIPOM3BEACHUY X@QY U y@X?
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